11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2009 12:57:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 16:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169457/answer/169458




TepaTo300CIepMHY B aHAIM3E HeT.
BaM Hafio CHaYaa He JIeYNTHLCS, a BHISICHSITh IPUYKHY OTKIOHEHHH B CIEPMOTrpaMMe.
IJ1s1 Hayasa, YYUTHIBAS HAIWYKe arTai0THHALMY, Hafj0 KCKIIYaTh HMMYHHEE (PAKTOPHL

Oecmionus: BeImonHUTe MAR-TECT M aHanMM3 KPOBU Ha aHTHUCIIePMallbHbIE aHTHTeNa. Takxke cienyeT
CHeNaTh YeTEHIPEeXCTaKaHHYIO IPo0y.



